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1.

El andlisis elemental de un farmaco indica que contiene un 60,00 % de carbono,
4,44% de hidrogeno y el resto de oxigeno. Sabiendo que 9,0 g de
dicho farmaco contienen 3,011 . 10?2 moléculas.
a) Calcular su formula empirica. ( 1,5 ptos)
b) Calcular su férmula molecular. (1 ptos)
Datos . Na= 6,023.1023 Masas atomicas: 0=16 ; C=12,0 ; H=1,0

a) Ordena razonadamente de mayor a menor la electronegatividad de los
siguientes elementos carbono, fliior y magnesio. (1 ptos)

b) Formula los compuestos binarios que pueda formar el flior con cada uno
de los otros dos elementos y explica el tipo de enlace que existird entre ellos
en cada uno de dichos compuestos. (1 ptos)

¢) Ordena de mayor a menor las temperaturas de fusion de los dos compuestos
formulados justificando tu respuesta. ( 0,5 ptos)

Ajusta por el método del i6n electrén, la siguiente reaccion:
NaNO, + NaMnOg4 + H,SO4s = MnSO4 + NaNO; + NapSO4 + H,O

a) ;/Cudl es la especie oxidante y cudl es la reductora? ;Qué especie se oxida
y cudl se reduce? ( 0,5 ptos)

b) Ajusta la reaccion idnica y la reaccion global. (1,5 ptos)

¢) Nombra los siguientes compuestos de la reaccién anterior: NaNOy;
NaMnQOy4; MnSQOg4; NaNOs . (0,5 ptos)

En un recipiente de 2 L. se introducen 0,4 mol de dioxido de azufre y 0,4 moles
de oxigeno, la mezcla se calienta a 700°C, estableciéndose el siguiente
equilibrio:

2802 (g) +0x(g) = 2803 (g)

Un vez alcanzado el equilibrio y el numero total de moles que hay en el
mezcla es de 0,63. :

a) Calcular el valor de Kec. (1,5 ptos)

b) Calcular el valor de Kp. (1 ptos)
Datos: R= 0,082 atm.L.mol . K",



